



# 恩典与真理消息

2015年 2月 15号

印发恩典与真理教会 大韩民国京畿道安养市万安区安养路193

電話 : 82-31-443-3731

www.gntc.net

恩典和真理，都是由耶稣基督来的。(约翰福音 1:17)

## 见证

耶稣是道路、真理、生命；感谢主耶稣引导我们的生活，并让我们的一家人只爱主耶稣，只夸耀主耶稣而生活。

姓名 - 李景姬

我小时候去过村里的一家教会，但只是跟着朋友去玩儿的，没有真正事奉神。1977年，我嫁给一个不信主的人，生了两男一女。丈夫爱喝酒，成天沉醉于世上的乐趣。我的婚姻美梦完全破灭了，并且根本不会享受养育孩子的乐趣，也不会珍惜家庭。就这样，日子一天一天的过去了。

老小上小学五年级的时候，为了生计我不得不找份工作。因为生活和工作把自己的身心搞得疲惫不堪，每天都昏昏沉沉的。我实在是非常软弱、不足，光靠自己的能力是无法突破这一困难。就在这一刻，神向我伸出了救援之手。

恩典与真理教会里的有位区域长给我传了福音，1997年终于真正地接受耶稣为救主。每次做礼拜的时候，牧师所讲的道给我带来巨大的安慰和力量。于是勇敢向神祷告，愿神赐给勇气和能力，好让我度过这一难关。赞美神的时候泪水汪汪，恳切地仰望神。参加圣诞节礼拜和每周主日礼拜的时候，深深悔改，并感谢。那时眼泪

止不住的流了下来，甚至还弄湿了圣经。过一年以后，丈夫也跟我一起去了教会。但他还喝酒，仍然沉醉于世俗的生活，过形式上的信仰生活。

我用心做礼拜，积极传福音，并渴望得到职分。第二年，1998年，神终于赐给我这一职分。我为了神的荣耀，为了更加积极传福音，为了让丈夫成为真正的基督徒，迫切的恳求神的帮助。我参加以斯帖祷告会，专心为家里的各种问题和患难祷告的时候，领受了说方言的恩赐，并且又得到了圣灵的充满。我感谢神的恩典，更加恳切向神祷告。

我为丈夫戒酒，做了四十天的早餐禁食祷告。没想到还不到四十天，神就应允了我的祷告。“所以我们只管坦然无惧地来到施恩的宝座前，为要得怜恤，蒙恩惠，作随时的帮助。”(希4:16)“凡求告耶和华的，就是诚心求告他的，耶和華便与他们相近。敬畏他的，他必成就他们的心愿，也必听他们的呼求，拯救他们。”(诗145:18, 19) 哈利路亚！丈夫终于忌了那么爱喝的酒。从那以后，他忠于家庭，变成虔诚的基督徒。目前，在男生服侍联合会用心为教会和圣徒服侍。

小叔子是慢性酒精中毒患者。几年前，妯娌因小叔子的暴行而离家出走。于是，我参加区域长祷告会请求圣徒们为小叔子的家庭祷告；我呢，参加教会的所有礼拜，流泪恳求神的帮助。我求告神，让小

叔子尽快忌酒、让妯娌回心转意原谅小叔子，并让他们的家庭在主里面和睦相聚。这一次，神又成全我心里的期待和心愿。妯娌离家出走一年半，就回来了；神让他们的家庭恢复了平静。

最近，我做了甲状腺癌手术；当时被诊断为甲状腺癌时，一点也不觉得害怕。我一边想着神赐给我的恩典和爱，一边依赖神而祷告，心情感觉很平静。堂会长牧师为我祷告，区域里的圣徒们都当自己的事儿，为我恳切祷告。靠神的恩典和帮助，手术做得很成功，便很快恢复了健康。虽然做手术的人是医生，但我从中看到了神的治疗恩典。感谢神 让万事都互相效力。

通过接二连三的患难，深让我和丈夫，还有孩子们得到极其珍贵的新的生命。感谢神，赐给我们得救的恩典，并让我们的生活有了很大变化。神又让我们过着奉献的生活，并与他人分享。藉着主耶稣的名得胜，认真执行主给我们的使命。大儿子和女儿也靠神的帮助，都与虔诚的基督徒结婚，这一切都是神无限的恩典与慈爱，我心里充满着感激之情。小儿子虽然还没有结婚，但我相信神已经为他预备一个美好的家庭。

如今，我们夫妻还在为公婆的灵魂得救迫切祷告，相信神这次也一定会应允。成就万事的耶和華神，在此我向您表示深深的谢意。我一定尽自己的职分，将成为一名又善良又忠诚的仆人。哈利路亚！

## 信仰专栏

### 最简单却又最难的事情

…信他的人，不被定罪；不信的人，罪已经定了，因为他不信神独生子的名。(约3:16-18)

人可以运用自然法则，但绝对不能去除其法则。要想过一个真正幸福的生活，就需要遵守更重要的法则。有一个原则是谁也不能修改、更改，或者破坏的。这是神赐给我们的，也是神制定的，这些内容都记在圣经里面。在今天的本文中概略地说明了其法则。这是属灵的法则，可以运用在所有的人身上。但是接受并遵守这法则的时候，有两种相反的一面；是最容易的事，却又是难的事。

第一，要信耶稣基督，这是非常容易的。人人都背着罪的重担而生活，并且又背着称为人生的虚无和死亡的不安重担而生活。宗教戒律、仪式、修炼、无法让人类从罪和生活中的无意义，以及从死亡的恐惧中得释放。教育和善行也无法解决其

问题；政治家、事业家、科学家也解决不了此事。但是耶稣为了让这样的人得到真正的自由和安息，竟然付出了极大的牺牲。藉着耶稣基督的代赎死亡，劳苦担重担的人，终于得到了真正的自由和安息。要走向使我们称义得救的耶稣，这十分简单，却又容易；只要接待相信耶稣基督就可以了。耶稣基督来到这世上的事情，以及从死里复活的事情，都跟我们的努力毫无关系。信耶稣基督的时候，没有任何条件，谁都可以信，一点也不难。

第二，要信耶稣基督，这一点也不容易，是很难的。谁都可以信耶稣基督，要是站在这样的角度来看，是一件容易的事了。但是，决定信以后，始终保持坚定的信心，这绝对不是容易的事了。要是决定信，那一定会出现好多种障碍。有时遇到家人的反对，有时在社会生活遇到困难，或者吃亏。不但如此，要凭这样的信心生活，也会遇到各种障碍。我们一定要战胜患难、逼迫、诱惑。因为在乎别人怎么看他，所以跟别人妥协的信仰生活，就很难得到神的认定。上教会、过宗教生活，这

并不能保障得救。关键的是，有没有真诚的信心。

信耶稣基督是说明，相信耶稣基督是唯一的救世主。跟从宗教多元主义、混合主义、新神学、自由主义信仰是说明你已经进了大门，进了宽门。耶稣基督的神是唯一的真神。神为了拯救人生，差遣自己的独生子来到世上，代替罪人死亡、复活。神让信的人得救，我们应该事奉这样的神。神是忌邪的神，将必须审判崇拜偶像的人。神绝对不会接受拥有混合信仰的人。像这样，要坚持不妥协的信仰，就不是那么容易的事了。虽然门是窄的，路是小的，但是请大家心甘情愿地接受这些限界。圣灵将与这样的圣徒同在，并赐给能力。

耶稣说了‘人子来的时候，遇得见世上有信德吗？’(路 18:8) 希望各位确立正确的信仰，及坚持不妥协的信仰，然后奋勇前进。

当信主耶稣 你和你一家都必得救

# 我信父神



恩典与真理教会赵镛穆牧师

## 区域礼拜

经文：使徒信经

我信上帝，全能的父，创造天地的主；我信我主耶稣基督，上帝独生的子；因圣灵感孕，由童贞女马利亚所生；在本丢彼拉多手下受难，被钉于十字架，受死，埋葬；降在阴间，第三天从死人中复活；升天，坐在全能父上帝的右边；将来必从那里降临，审判活人死人。我信圣灵；我信圣而公之教会；我信圣徒相通；我信罪得赦免；我信身体复活；我信永生。阿们。

圣徒们聚在一起做礼拜的时候，都背诵使徒信经。虽然所有的教会，所有的礼拜都不这样，但大部分是这样。背诵使徒信经是教会的传统之一，那是因为有必要这样，也有好多益处。使徒信经用圣经的文字和精义概括了，得救所必需的基要信仰，所以适合圣徒们当做信仰告白而使用。

教会使用使徒信经的历史是这样。耶稣复活升天以后，就诞生了耶路撒冷教会，从那时开始福音迅速地被传开了。教会开始复兴，可同时受到极大的逼迫。他们需要小心谨慎地确认对方是否基督徒，所以想出一个简单的方法来表示自己的信仰。刚开始，他们曾以鱼来象征基督和基督教信仰。希腊语中的‘ICHTHUS’（鱼）是各取希腊文中‘耶稣基督、神的儿子、救世主’，每个词第一个发音字母组成的。因此初期基督教徒借鱼形符号，作为信徒之间联络的暗号，意思是：我相信耶稣基督是神的儿子，并且又是我的救世主。福音传到各处，便建立了教会。基督徒为了坚守信仰的纯粹，就得务必防守异端的侵入。所以单纯的信条需要更加简练、扩大，由此逐渐附加了重要的教理。比如说，三位一体，耶稣基督的身体复活等等。

主后215年记录了‘使徒时代的传统’，其中有受洗的规定。基督徒受洗的时候问的三种信条，跟如今的使徒信经十分相似。“你相信全能的父神吗？因圣灵感孕，从童女马利亚所生；在本丢彼拉多手下遇难，被钉在十字架上，死了，葬了；第三天从死里复活后升天，坐在无所不能的父神的右边；神的儿子耶稣基督将来要从那里降临，审判活人、死人；你相信这一切吗？你相信圣灵吗？又相信圣而公之教会和身体的复活吗？”向受洗的人问

以上的三种问题时，对方就回答：“我信！”然后开始受洗。如今我们使用的使徒信经，就是从这里逐渐编写的。

约在五世纪，奥古斯汀给北非的宗教改革家讲道的时候，说了这样的话。“每天早上起床，晚上睡觉的时候，请说自己的信条，但一定要在主面前说。希望各位经常拥有这信条，并重复，绝对不可偷懒。”这样的劝告对我们也有益。我们要经常表白信仰，绝对不可疏于。还有背诵使徒信经的时候，不许马马虎虎的，一定要理解其内的意义。使徒信经的第一句话就是‘我信’。第一段话是，‘我信上帝，全能的父，创造天地的主’。说了，全能的父，创造天地的主；今天我们要查看这两个句子。

### 首先，我们看一下全能的神。

亚伯拉罕九十九岁的时候，神向他显现说：“我是全能的神，你当在我面前作完全人。”（创 17:1）在出埃及记第六章里神晓谕摩西说：“我是耶和华；我从前向亚伯拉罕、以撒、雅各显现为全能的神，至于我名耶和华，他们未曾知道。”（出 6:2, 3）神是全能的神，所以凡事都随自己的心意而行。不管什么，我们都可以向神祈求。各位背诵使徒信经的时候，说：“我信全能的神。”这话是说明‘神无所不能的，所以不要犹豫，只管坦然无惧地来到神面前祈求，同时要依赖神。’

接下来，我们看一下创造天地的神。

圣经里记载神的三大称呼，‘耶洛因’‘阿多尼’‘耶和华’。‘耶洛因’翻译为神。‘阿多尼’翻译为我的主。‘耶和华’是神的专有名字。神向摩西启示了耶和华的名。有一天，摩西领着羊群到了何烈山，那时他看见火烧的荆棘，枝叶和树干都燃烧着了，却没有烧毁。他近前来要看看这罕见的奇景，当时有声音从火焰中发出来，呼叫他的名字：“摩西！摩西！”。他用颤抖的声音回答说：“我在这里。”这时，神让摩西带领以色列百姓出埃及，进入神的应许之地迦南。摩西说：“我到以色列人那里，对他们说：你们祖宗的上帝打发我到你们这里来；他们若问我说，他叫什么名字，我要对他们说什么呢？”神马上回答摩西说：“我是自有永有的；你要对以色列人这样说，耶和华你们祖宗的神，就是亚伯拉罕的神，以撒的神，雅各的神，打发我到你们这里来。耶和华是我的名，直到永远，这也是我的纪念，直到万代。”（出 3:14, 15）

“我是自有永有的”，这话是说明，神的自存性；是在告诉我们神不是受造之物，所以自有永有的神是，创造万有的创造主。

“自有永有的”，这话是说明神的永恒性。创造主神是永恒的神，所以祂的应许也永不

改变，祂的话语永远长存。只要相信自有永有的神所说的话，就必不至于羞愧。“自有永有的”，这话是说明神的绝对性。世上的所有东西都有相对性的价值和意义，但是神是绝对的，所以没有人能侵犯神的意志和权柄。“自有永有的”，这话是说明神的唯一性。唯一性是指，独一无二的意义。神是唯一的敬拜对象。“自有永有的”，此话启示着所有的受造之物是依靠神而存在。所以，人类完全依靠神的时候，才具备其存在的真正意义。

各位背诵使徒信经的时候，说：“我信上帝，全能的父，创造天地的主。”这是在表白‘我相信自有永有的神、永恒的神、绝对的神、唯一的神创造，并管理万有，同时在看顾我的事实。’

### 最后，我们看一下父神。

父神的名称里充满着爱和恩典。耶稣教导我们向神称呼‘阿爸，父神’。还让我们向天上的父，恳求需要的一切。“你们祈求，就给你们。寻梢，就寻见。叩门，就给你们开门。因为凡祈求的，就得着；寻梢的，就寻见；叩门的，就给他开门。你们中间，谁有儿子求饼，反给他石头呢？求鱼，反给他蛇呢？你们虽然不好，尚且知道拿好东西给儿女，何况你们在天上的父，岂不更把好东西给求他的人吗？”（太 7:7-11）各位背诵使徒信经的时候，求告说：“我信上帝全能的父。”这是在告白，“我相信父神垂听我的恳求，并拿好东西给我。”

我来整理一下，刚才察看的一切内容。“我信上帝，全能的父，创造天地的主。”这信仰告白里有三种意思。

1. 我相信凡事都随自己的心意而行的全能的神。
2. 我相信使无变为有的神就是创造主神。
3. 我相信神垂听儿女的恳求，将美物赐给自己的儿女。信仰告白里所包含的内容极其珍贵，极其美好。希望各位每次背诵使徒信经的时候，因得到的这些知识和信心，而感到幸福、快乐。

需要恩典与真理教会  
传道纸的人情联络！

\* 本教会给中国亲戚朋友传送恩典与真理教会的传道纸(中, 韩版)。有意者请留下地址, 电子信箱, 或联系电话。

联系处: 安养中国宣教会,  
邮件地址: china@gntc.net

韩国: 82-31-446-5831,  
中国: 86-139-0461-1140